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SubsetMeXx

Uzdevuma nosaukums = ApakSkopas mex

Ievaddati Standarta ievade

Izvaddati Standarta izvade

Laika limits 1 sekunde
Atminas limits 256 megabaiti

Multikopa ir kopai Idzigs elementu komplekts, kura elementi var atkartoties vairakas reizes.

Pieméram, var bt Sada multikopa:
{0,0,1,2,2,5,5,5, 8}

Ir dota multikopa S, kas ir definéta veseliem nenegativiem skaitliem, un vesela nenegativa mérka
vértiba n, kura nepieder S. Mérkis ir n ievietot multikopa S, atkartoti izmantojot Sadu 3 solu
operaciju:

1.No multikopas S izvélas apakskopu T, kura var bat tuk3a. Seit T ir kopa, kas veidota no
multikopa S esoSiem at3kirigiem skaitliem.

2. Kopas T elementus izdzés no S. (Katram elementam tiek izdzésta tikai viena kopija.)

3.Ievieto mex(7) multikopa S, kur mex(7) ir mazakais veselais nenegativais skaitlis, kas

nepieder T. Nosaukums mex apzimé mazako neieklauto (“minimum excluded") vértibu.
Uzdevums ir atrast mazako operaciju skaitu, kas javeic, lai vértiba n tiktu ieklauta multikopa S.

Ta ka multikopas S izmérs var bat liels, ta tiks dota ka saraksts (fg, ..., fn - 1) ar izméru n, kur f;

apzimé, cik reizes skaitlis i paradas multikopa S. (Atcerieties, ka n ir vesels skaitlis, kas ir jaievieto

multikopa S.)

[evaddati

Pirmaja rinda dots viens vesels skaitlis t (1 < t < 200) — testpieméru skaits. Katras divas nakamajas

rindas dots viena testpieméra apraksts:
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Katra testpieméra pirmaja rinda dots viens vesels skaitlis n (1 < n < 50), kas apzimé skaitli, ko

nepiecieSams ievietot multikopa S.

Katra testpieméra otraja rinda doti n veseli skaitli fo,f1,....fn -1 (0 < f; < 107), kas apzimé

multikopu S, ka aprakstits ieprieks.

[zvaddati

Katram testpieméram atseviska rinda jaizvada mazakais operaciju skaits, ar cik ir iesp&jams

apmierinat nosacijumu.

Vértésana

1.

2.

apakSuzdevums (5 punkti):n < 2

apakSuzdevums (17 punkti): n < 20

. apaksSuzdevums (7 punkti): fi =0
. apakSuzdevums (9 punkti): fi < 1

. apak3Suzdevums (20 punkti): f < 2000

. apak$uzdevums (9 punkti): fo < 1018 un fj = 0 (visiem j 5/ 0)

7. apakSuzdevums (10 points): Eksisté vértiba /, kurai f; < 1016 un]j- = 0 (visiemj i)
8. apaksSuzdevums (23 points): Bez papildu ierobezojumiem
Piemeéri
Standarta ievade Standarta izvade
2 4
4 10
0303
5
41020
Piezimes
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Pirmaja pieméra sakotnégji S = {1, 1,1, 3, 3, 3}, un mérkis ir multikopa S ievietot 4. To var izdarit 3adi:
1.izvélas T = {}, tad Sklast par {0,1,1,1,3,3,3}
2.izvélas T = {0, 1,3}, tad S klGst par {1,1, 2, 3,3}
3.izvélas T = {1}, tad S klGst par {0, 1, 2, 3, 3}

4.izvélas T = {0, 1, 2, 3}, tad S klast par {3, 4}
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